

VIJEĆE SRPSKE NACIONALNE MANJINE
OPĆINE VIŠKOVO
VIŠKOVO, 18.svibanj 2017.

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	23-06-2017		
Klasifikacijska oznaka:	021-05/15-01/2		
Organ. jed.			
Uredžbeni broj:	2170-09/15-17	Pril.	Vrij.
			34

ZAPISNIK
SA 12. SJEDNICE VIJEĆA SRPSKE NACIONALNE
MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

održane 18.05.2017. u Dvorani Saršoni na adresi Saršoni br. 19 sa početkom u 18:00 sati.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo, Goran Janković otvorio je sjednicu te utvrdio da su na sjednici nazočni slijedeći vijećnici: Blanuša Mile, Dmitrović Dušan, Janković Goran, Radulović Neđa, Šćerbe Milka, Šestić Dragan.

Na sjednici opravdano izostao Đuro Vukelić.

Na sjednici neopravdano izostali Malić Danijela, Radovan Malić, Dejan Petrović.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo utvrđuje da je na sjednici nazočno 6 vijećnika i mogu se donositi pravovaljane odluke.

DNEVNI RED:

1. Prijedlog odluke o donaciji SNV-a
2. Analiza putovanja na Petrovu goru 13.05.2017.
3. Priprema za Vidovdan
4. Razno

Nakon glasovanja predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo Goran Janković utvrđuje da je sa 6 glasova "ZA" prihvaćen dnevni red.

AD.1. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo govori da će zatražiti od SNV iz Zagreba donaciju u iznosu od 10.000,00 kn.
SNV-e će uplatiti 10.000,00 kn na račun općine Viškovo a račun će glasiti na vijeće SNV-a općine Viškova.
Sredstva od donacije će se utrošiti za konzumaciju.

Prijedlog se daje na raspravu i glasanje, te se sa 6 glasova donosi jednoglasna odluka da se usvaja prijedlog odluke o donaciji SNV-a.

AD.2. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo daje analizu putovanja na Petrovu goru 13.05.2017. te se dolazi do zaključka da je putovanje proteklo u najboljem redu. Sami učesnici putovanja su zadovoljni organizacijom putovanja. Nakon lokalnih izbora treba za sljedeće putovanje poraditi na većem angažmanu žitelja općine Viškovo.

A.D. 3. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo govori o pripremi za Vidovdan te se nada da će financijska sredstva biti dostatna za navedeno.
Zbog problema unutar prosvjete izostala su financijska sredstva jer gosp. Malić nije dao zahtjev za isplatu potrebnih sredstava u iznosu od 8000,00 kn koja bi bila i odobrena jer su i prošle godine dodijeljena od Općine Viškovo za tu namjenu.
Predsjednik vijeća je utvrdio kako je cetering BLATO d.o.o. koji je prošle godine posluživao za Vidovdan ostavio dobar dojam te kako ćemo ga angažirati i ove godine.

A.D. 4. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine pod točkom razno daje osvrt na manifestaciju održanu 12.05.2017. Sve je bilo na viskom nivou, a iskoristila se prilika za pružanje javne podrške gđi. Sanji Udović ua načelnicu Općine, kandidatu za zamjenika župana Petru Mamuli.

Sjednica završava sa radom u 19:00 h.

Zapisničar:
Dragan Šestić, dipl. oec.



Predsjednik VSNM općine Viškovo
Goran Janković